

C2000-B2-SKP0101-DC1

GPRS DTU 使用说明书





修订历史

版本	修改日期	修改内容
V1.0	2017-09-20	

免责声明

本文档仅提供有关康耐德产品的信息。本文档并未授予任何知识产权的许可, 包括未已明示或暗示、以禁止发言或其他方式授予任何知识产权许可。除深圳市中联创 新自控系统有限公司在其产品的销售条款和条件中声明的责任之外,深圳市中联创新自 控系统有限公司不承担任何其他责任;并且深圳市中联创新自控系统有限公司对康耐德 产品的销售或使用不作任何明示或暗示的担保,包括对产品特定用途适用性、适销性、 对任何专利权、版权或其他知识产权的侵权责任等,均不作担保。

深圳市中联创新自控系统有限公司可能随时对产品规格及产品描述做出修改, 恕不 另行通知。



目	录
	~ 1 ~

第1章 产品介绍4-
1.1 产品概述4-
1.2 产品特点4-
1.3 产品参数5-
第2章 硬件说明8-
2.1 产品外观8-
2.2 尺寸及孔位图8-
2.3 指示灯9-
2.4 接口说明9-
2.5 安装说明10-
2.5.1 天线及 SIM 卡安装说明10-
2.5.2 产品安装11-
第3章 配置说明12-
3.1 软件安装12-
3.2 串口设置13-
3.3 网络设置17-
3.4 短信设置20-
3.5 其他功能介绍23 -
第4章 产品使用26-



4.1 直连模式	26 -
4.1.1 使用虚拟串口	26 -
4.1.2 使用透传	31 -
4.1.3 使用 Modbus 串口转 TCP 协议	- 34 -
4.1.4 使用 Modbus TCP 转串口协议	37 -
4.2 云服务器转发模式	40 -
4.2.1 使用虚拟串口	40 -
4.2.2 使用透传	43 -
4.2.3 Modbus 转换功能	44 -
第5章 装箱清单	45 -
附录:产品保修卡	46 -



第1章 产品介绍

1.1 产品概述

C2000-B2-SKP0101-DC1 是一款物联网无线数据终端,利用 GPRS 网络为用户提供 无线长距离数据传输功能。该产品采用高性能的 32 位通信处理器和无线模块,内置实 时操作系统,提供 RS232 和 RS485 接口(同一时间选只能使用一个),可实现数据透 明传输或 Modbus 协议转换功能;

该产品可广泛应用于物联网行业,如智能电网、智能交通、智能家居、金融、移动 POS 终端、供应链自动化、工业自动化、智能建筑、消防、公共安全、环境保护、气 象、数字化医疗、遥感勘测、军事、空间探索、农业、林业、水务、煤矿、石化等领域。

1.2 产品特点

- ▶ 提供标准 RS232 和 RS485 接口,可直接连接不同串口设备
- ▶ 支持休眠和多种唤醒模式,最大限度降低功耗和节省流量
- ▶ 支持串口、网络、短信等多种配置方式
- ▶ 主备服务器自动切换,保障数据安全稳定传输
- ▶ 同时支持数据透明传输及 Modbus 协议转换功能
- ▶ 配合本公司虚拟串口使用原有串口软件无需修改即可
- 配合本公司 GPRS DTU 转发服务器转发功能可解决应用程序 Socket 连接时只能 作为 Server 问题
- ▶ 看门狗设计保证系统稳定运行
- ▶ 各端口具有良好的过流、过压、防反接、防错接保护功能



▶ 丰富的指示灯,全面查看状态,及时排查故障

1.3 产品参数

	电压	9-27V DC		
	电流	120mA@12V		
电源	保护形式	ZOV+PPTC+TVS		
	防雷保护级别	2KV/1KA		
	过压过流保护	30V/500mA		
	接口形式	凤凰端子		
	串口参数	波特率: 1200-115200bps 数据位: 8 校验: Even, Odd, Mark、Space、None 停止位: 1、2		
RS485	传输距离	1200 米		
	保护形式	GAS+PPTC+TVS		
	防雷保护级别	600W		
	过压过流保护	30V/200mA		
DG222	接口形式	DB9 公头		
K8232		波特率: 1200-115200bps		



	串口参数	数据位: 8 校验: Even, Odd, Mark、Space、None
		停止位: 1、2
	传输距离	15 米
	保护形式	GAS+PPTC+TVS
	防雷保护级别	600W
	过压过流保护	30V/200mA
	无线标准	GSM/GPRS
无线接	标准频段	850/900/1800/1900MHz 四频
	天线接口	标准 SMA 阴头天线接口,特性阻抗 50 欧
	SIM 卡接口	标准抽屉式用户卡接口可接标准 SIM 卡
	协议	IP、TCP、DNS、Modbus
	通讯模式	直连模式、云服务器转发模式
软件特 点	转发协议	透传、控件协议、Modbus 串口转 TCP、Modbus TCP 转串口
	参数设置	串口配置参数(提供软件)、远程配置(提供软件) 及短信配置
	在线模式	永久在线、唤醒在线(短信、电话振铃、串口数据触 发)、定时在线



	注册数据	支持设置 20 字节内注册数据,直连模式下使用透传可主动上传注册数据		
	重连设置	可设置重连的次数和间隔		
	MODBUS 网关	串口可做 Modbus 主站及从站		
工作环 境&外 观	工作温度、湿度	-40~85℃,5~95%RH,不凝露		
	存储温度、湿度	-40~85℃,5~95%RH,不凝露		
	安装方式	导轨或支架安装		
	尺寸	75*105*30mm(不含端子及天线)		
		75*132*30mm(含端子、含天线)		



第2章 硬件说明

2.1 产品外观



2.2 尺寸及孔位图





2.3 指示灯

PWR	电源指示灯					
RUN	设备运行指示灯					
TXD	串口信号发送指示灯					
RXD	串口信号接收指示灯					
GSM	GSM 状态指示灯					
GPRS	GPRS 状态指示灯					

2.4 接口说明





电源接口	
VS+	电源正
GND	电源负
485 接口	
485+	485 正极(A)
485-	485 负极(B)
232 接口	
RS232	标准 DB9 公头
天线接口	
天线	SMA 阴头插座
SIM 卡接口	
SIM 卡接口	抽屉式用户卡接口,接标准 SIM 卡
调试接口	
调试口	保留接口,请勿使用

2.5 安装说明

2.5.1 天线及 SIM 卡安装说明

天线接口为 SMA 阴头插座。将配套天线的 SMA 阳头旋到天线接口上,并确保旋紧,以免影响信号质量。

安装或取出 SIM 卡时,先用尖状物插入 SIM 卡座右侧小黄点,SIM 卡套即可弹出。安装 SIM 卡时,先将 SIM 卡放入卡套,并确保按照卡套上标识进行正确安装,再将 SIM 卡套插入抽屉中,并确保插到位。



2.5.2 产品安装

导轨安装





扣具安装

导轨安装







第3章 配置说明

C2000-B2-SKP0101-DC1可以使用串口、网络和短信三种方式进行配置,在使用串口和网络进行配置前需要先安装本公司的"虚拟串口管理程序"软件,本软件主要包括产品搜索配置、GPRS数据转发及虚拟串口等功能。

3.1 软件安装

C2000 虚拟串口管理程序根据操作系统的不同可以分为 32 位系统和 64 位系统使用版本。如下图所示:

名称	修改日期	类型
길 虚拟串口管理程序安装包X64	2013/10/19 15:10	文件夹
🍌 虚拟串口管理程序安装包x86	2013/10/19 15:09	文件夹

在实际使用时请根据不同系统选择不同软件进行安装,其中 X64 为 64 位系统使用, X86 为 32 位系统使用。

安装 C2000 管理软件时右键选择 VCom.setup.exe 选择"以管理员身份运行"安装 程序,便会弹出安装对话框,根据提示逐步完成安装。安装完成后在开始菜单将生成包 括**虚拟串口管理程序、GPRS DTU 配置工具、GPRS DTU 转发服务器**等,如下图所示:

	C2000 管理软件
	GPRS DTU配置工具
	GPRS DTU转发服务器
	串口测试工具
	网络测试工具
	卸载
43	虚拟串口管理程序



各程序功能介绍如下:

GPRS DTU 配置工具:集串口网络搜索、设置及查询 GPRS DTU 各种状态的配置工具。

GPRS DTU 转发服务器: 可对 GPRS DTU 数据进行转发,通过转发服务器的数据 转发功能可可解决应用程序 Socket 连接时只能作为 Server 问题。使用网络搜索设置 GPRS DTU 功能时除必须将设备的通讯模式设置为"云服务器转发"外,还必须有转发 服务器的配合才能实现。

虚拟串口管理程序:可接收GPRS DTU网络上传的数据并将其转换成串口格式数据 供串口通信的应用程序使用,如使用虚拟串口在使用GPRS DTU后原有的串口通信软件 也可以无需修改。

3.2 串口设置

初次使用 GPRS DTU 时,推荐先连接设备的 RS232 或 RS485 接口对其进行设置。 接好电源、串口线后打开 GPRS DTU 配置工具选择串口搜索,设置好正确的串口参数 后就可搜索到设备,设备出厂默认的串口参数为 19200、N、8、1。

∮康耐德KonNaD			G	GPRS DTU配置工具			
○云搜索	○ 云搜索 ④ 串口搜索 串口号: COM6 💌 波特率: 115200 💌 数据位: 8 💌 停止位: 1 💌 校验方式: 无 💌 搜索						▼ 搜索
序号	名称	型号	序列号	IMEI	ICCID	IMSI	版本号
1	测试1	A_C2000_B2_SKP010	01.23.24.D5.B4.DC.A	862952025250407	898607b1191750300	460041134610219	1.2.1.0

选中搜索到的设备,单击右键弹出设备参数设置的快捷菜单,选中设置选择"设置" 弹出设备设置主界面,设置的参数主要分设备信息、网络参数及详细信息三部分。下面 详细介绍这三部分设置。



	设备信息	Σζ
操作步骤 设备信息 网络参数 详细信息	设备信息 型号: A_C2000_B2_SKP0101_DC1 序列号: 01.23.24.D5.B4.DC.A4.BF 版本号: 1.2.1.0 名称: 测试1 验证密码:	23
	上一步下一步	确定 取消

1) 设备信息

在这里可以可以设置设备的名称,如果给设备设置了密码也需要在**验证密码**处 输入设置过的密码才可以设置设备。

2) 网络参数设置,可以设置 GPRS DTU 网络上传数据的地址。

	网络参数	23
操作步骤	服务器IP:	
设备信息	113.88.2220.175	
网络参数	服务器端口:	
详细信息	50000	
	备用服务器IP:	
	备用服务器端口:	
	0	
	DNS:	
	8.8.8.8	
	备用DNS:	
	0.0.0.0	
	上一歩下一歩 確定	取消

深圳市中联创新自控系统有限公司



服务器IP、服务器端口:GPRS DTU连上GPRS网络后会主动连接这里设置的服务器IP和 端口,注意这里需要填的IP必须为公网IP或者是域名,并且如果服务器是通过路由器连接 到网络的话需要在路由器上面做好端口映射。

备用服务器IP、备用服务器端口:当GPRS DTU和服务器的Socket连接无法建立时GPRS DTU会自动将连接切换到连接备用服务器,备用服务器IP同样可以使用域名。

DNS:可设置DNS服务器地址。

 详细信息参数设置,在这里可以设置设备的 APN、心跳时间、转发协议、通讯 模式及在线模式等参数。

操作步骤 设备信息 网络参数 详细信息	串口参数 波特率: 11 数据位: 8 校验位: 无 停止位: 1	5200
	其他 APN名称: APN用户名: APN密码: 心跳间隔时间(单位:秒): 自动下线时间(单位:秒): 断线重连次数: 断线重连间隔(单位:秒): 转发协议:	
	在线模式: 唤醒在线配置:	○ 時間

串口参数: GPRS DTU 的串口波特率、数据位、校验及停止位的串口参数设置。使用时 请根据 GPRS DTU 串口下接设备参数进行设置。

APN 参数:可配置 APN 名称、APN 用户名及 APN 密码,一般不需要设置,保留默认。 心跳间隔时间:配置 GPRS DTU 设备心跳时间,范围 10-65535 单位为秒。

断线重连次数: 配置 GPRS DTU 连接断开后尝试重连次数, 0 表示一直进行重连, 超过



次数后则进入间隔时间。

断线重连间隔:每次重连间隔,0表示一直重连。

通讯模式: 支持直连模式和 C2000 云服务器模式两种模式。使用直连模式时应用程序可以和 GPRS DTU 直接进行通信。使用 C2000 云服务器模式时应用程序不和 GPRS DTU 直接进行数据交互,而是通过本公司开发的 GPRS DTU 转发服务器软件进行数据的转发,使用 C2000 云服务器模式时应用程序可以作为 Socket 连接的客户端。

注册数据:当通讯模式设置为"直连模式"及转发协议设置为"透传"时该设置有效,可以设置为 20 字节内的字符,当 Socket 连接建立后 GPRS DTU 会将注册数据上传以便应用程序区分设备。

网络无数据重连时间间隔:设置当 DTU 从网络多久没有接到数据后重新连接服务器, 设置此处可以避免网络异常断开后数据无法收发问题。请根据应用程序发送数据频率设 置此值,建议设置 60s 以上避免无数据 DTU 频繁重连。

转发协议: 有透传、控件协议、Modbus 串口转 Tcp 协议及 Modbus Tcp 转串口协议四种可选。

- 透传: GPRS DTU 将串口接收的数据原样转发到网络,将网络接收到的数据原 样转发到串口。需要注意如果使用了C2000 云服务器模式在转发服务器和GPRS DTU 的数据传输可能会附加一些额外的信息,但对应用程序和串口设备之间来 说数据还是属于透传。
- 控件协议:通信时会附加本公司协议数据,在这种方式时可以虚拟串口。如果 原有串口通信的软件使用这种方式原有的串口软件无需做任何修改。除使用虚 拟串口外应用程序也可以通过本公司提供的动态库通过网络直接和 GPRS DTU 进行通信。
- Modbus 串口转 Tcp 协议:使用此种方式可对 Modbus RTU 和 Modbus TCP 进行 协议转换,串口主机使用 Modbus RTU 协议可以读取 Modbus TCP 从机数据。
- Modbus Tcp 转串口协议:使用此种方式可对 Modbus TCP 和 Modbus RTU 进行 协议转换,网络主机使用 Modbus TCP 协议可以读取 Modbus RTU 从机数据。



恶意短信错误次数: 0表示不启用,允许一直错。

恶意短信屏蔽时间:恶意短信指短信命令格式错误的,0表示不启用。例如:GET#uart、ATC#at123等,单位分钟。

自动下线时间:范围 1-65535,唤醒模式下生效,单位为分钟。

唤醒在线配置: 有永久在线、唤醒在线及定时在线三种模式可供选择。

- 永久在线: GPRS DTU 上电后即连接服务器,当和服务器连接建立后不会主动 断开连接保持一直在线状态。
- 唤醒在线:在满足某种条件下设备在线,可选串口数据、短信及电话三种唤醒 方式。
- 定时在线:设备在设置的时间端内在线,使用定时在线时需要先同步好设备的
 时间,并且在设备断电后需要重新对时间同步。

特定号码与时间:可以设置 10 组唤醒号码及 10 组设备在线时间,通过短信查询配置 DTU 的号码也必须先设置到这里。

3.3 网络设置

当 GPRS DTU 的通讯模式设置为"C2000 云服务器"模式并且设置好了服务器的 IP 和端口,可以通过网络的方式对 GPRS DTU 搜索设置。假设服务器的参数设置如下:



	网络参数	23
操作步骤	服务器IP:	
设备信息	113 . 89 . 10 . 198	
网络参数	服务器端口:	
详细信息	22222	
	备用服务器IP: 如服务器通过路由器上网需要	
	113 . 88 . 223 . 158 在路由上面做好端口映射	
	备用服务器端口:	
	22222	
	DNS:	
	8.8.8.8	
	备用DNS:	
	0.0.0.0	
	上一歩 トー歩 确定 取	Â

假设服务器通过路由器连接到网络,那么需要在路由上做好端口映射,如下图所示。 因为设备里面设置的服务器端口为 22222,所以这里设置的端口也为 22222。不同路由 器的端口映射方法可能不同,如有问题可咨询路由器厂家。

ID	协议	内部IP地址	内部起始端口	外部起始端口	端口数里	NAT绑定
36	TCP	10.55.56.122	19000	19000	2	WAN1
40	TCP	10.238.79.248	8888	8888	1	WAN1
42	TCP	10.51.55.200	50001	50001	1	WAN1
12	TCP	10. 189. 189. 123	8000	12345	1	WAN1
43	TCP	10.51.55.200	22222	22222	1	WAN1
44	TCP	10.233.1.1	876	8992	1	WAN1

完成端口映射后需要设置 GPRS DTU 转发服务器的的监听端口,打开转发服务器 后软件会自动最小化到系统任务栏右下角,右键选择服务器图标后选择"设置"即可打 开设置界面。根据 GPRS DTU 和路由里面的配置,这里将设备连接改为 22222 即可, 其他可不做配置。







接下来打开 GPRS DTU 配置工具通过网络搜索设备,如下图所示,选择"云搜索"即可到设备。

● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●			_	G	PRS DTU配置工	具		.	
 ● 云搜索 ○ 串口搜索 搜索 		搜索							
序号	名称	型号		序列号	IMEI	ICCID	IMSI	版本号	映射
1	测试1	A_C2000_B2_S	KP0101_DC1	01.23.24.D5.B4.DC.A4.BF	862952025250407	898607b1191750300219	460041134610219	1.2.1.0	48000

搜索到设备后,设备的设置方法同串口搜索到的方式一样,唯一不同点是通过网络 搜索到的设备可以设置一个映射端口。右键选择设备,在弹出的快捷菜单中选择"映射" 及可设置映射端口。



每个 GPRS DTU 可以映射一个端口,应用程序可以通过这个映射的端口和 GPRS DTU 进行通信。



3.4 短信设置

通过给 GPRS DTU 发送短信可以设置或查询其参数,共三种操作类型:获取、设置及 AT 指令,短信操作码格式如下(使用短信查询设置前请先确认所用 SIM 卡是否可收发短信):

操作类型	类型代号	格式
获取	GET	GET#参数类型
设置	SET	SET*密码#参数类型=参数值
AT 指令	ATC	ATC#指令字符串

参数类型:

参数类型 代号	参数	设置值格式举例	备注
DEVN	设备名字	=DTU 设备名字	
DNS1	dns	=8.8.8.8	
DNS2	备用 dns	=4.4.4.4	
APNN	Apn 名称	=CMNET	
APNU	Apn 用户名	=aaaaa	
APNP	Apn 密码	=123456	



HT	心跳间隔时间	=30	单位秒
ОТ	自动下线时间	=3	单位分钟
CC	断线重连次数	=5	
СТ	断线重连时间	=60	单位秒
WM	工作模式	=0	模式工三种: 0-透传模式 1-串口转 TCP 协议 2-控件协议 3-TCP 转串口协议
ОМ	在线模式	=0	在线模式三种: 0-永久在线 1-唤醒在线 2-定时在线
SERVER1	服务器	=10.1.1.10:8000	IP 和端口号
SERVER2	备用服务器	=10.1.1.11:9000	
UART	串口参数	=19200,8,NONE,1	波特率,数据位,校 验位,停止位 校验位: NONE,EVEN,OD D,SPACE,MARK



			1-唤醒模块
WAKEUD	尓仺咘甅	=1	U-串口唤醒
WAKEUP	应同兴胜		P-电话唤醒
			S-短信唤醒
COMMOD	通讯模式	=0	0-C2000 服务器模 式 1-直连模式
REGDATA	注册数据	=注册数据	直连模式有效,数 据不超过 20 字节

下面举例说明如何通过短信查询设置设备参数。

▶ 获取串口参数: GET#UART

回应: 串口参数:19200,8,NONE,1

- ▶ 设置串口参数(设备密码为 123456): SET*123456#UART=19200,8,NONE,1
 回应:操作成功
- ▶ 设置串口参数设备无密码: SET#UART=19200,8,NONE,1

回应:操作成功

▶ AT 指令检测串口是否连通: ATC#AT

回应: OK

说明:



1、获取命令和设置命令#后都为大写字母,小写被认为格式错误,例:GET#uart; #后面的 AT 指令不验证大小写字母。

2、短信内容不能太长最多70个字

3、每个短信操作都有短信回应,读取成功后会回应相应参数内容,设置成功会提示操作成功,AT指令会回应相应的AT内容,若格式错误和操作错误会提示错误。

4、设置参数时,若设备有密码则必须带密码进行操作。若没有密码可以不带,即 SET#参数类型=参数值。

3.5 其他功能介绍

1、时间设置

搜索到设备后右键选中设备,在弹出的快捷菜单中选择"设置时间"即可对设备时间 进行校准,在启用定时唤醒功能时需要先设置好设备正确的时间。



2、 AT 指令

搜索到设备后右键选中设备在弹出的快捷菜单中选择"发送 AT 指令"即可对设备发送 AT 指令。发送 AT 指令(不检验大小写),例如:发送 AT (检测串口是否连通),命令返回 OK (与串口正常通讯);无返回则表示与串口未通讯上。





3、 查询状态

搜索到设备后右键选中设备在弹出的快捷菜单中选择"查询状态"即可查询到设 备的网络状态等参数。



4、 查询日志

搜索到设备后右键选中设备在弹出的快捷菜单中选择"查询日志"即可查询到设 备最近的日志。



			查询日志		X
			1		
序号	日志时间	日志美型	日志内容		
1	2017-08-15 17:26:35	Gprs数据转发事件	控件		
2	2017-08-15 17:26:35	Gprs数据转发事件	控件		
3	2017-08-15 17:26:35	Gprs数据转发事件	控件		
4	2017-08-15 17:26:35	Gprs数据转发事件	控件		
5	2017-08-15 17:26:35	Gprs数据转发事件	控件		
6	2017-08-15 17:26:35	Gprs数据转发事件	控件		
7	2017-08-15 17:26:35	Gprs数据转发事件	控件		
8	2017-08-15 17:26:35	Gprs数据转发事件	控件		
9	2017-08-15 17:26:35	Gprs数据转发事件	控件		
10	2017-08-15 17:26:35	Gprs数据转发事件	控件		
11	2017-08-15 17:26:35	Gprs数据转发事件	控件		
12	2017-08-15 17:26:35	Gprs数据转发事件	控件		
13	2017-08-15 17:26:35	Gprs数据转发事件	控件		
14	2017-08-15 17:26:35	Gprs数据转发事件	控件		
15	2017-08-15 17:26:35	Gprs数据转发事件	控件		
16	2017-08-15 17:26:35	Gprs数据转发事件	控件		
17	2017-08-15 17:26:35	Gprs数据转发事件	控件		
18	2017-08-15 17:26:35	Gprs数据转发事件	控件		
19	2017-08-15 17:26:35	Gprs数据转发事件	控件		
20	2017-08-15 17:26:35	Gprs数据转发事件	控件		
21	2017-08-15 17:26:35	Gprs数据转发事件	控件		
22	2017-08-15 17:26:35	Gprs数据转发事件	控件		
23	2017-08-15 17:26:36	Gprs数据转发事件	控件		
				查询	关闭

5、 密码配置

设备可以设置密码,右键选择搜索到的设备在弹出的快捷菜单中选择"设置密码" 即可设置修改设备的密码。



给设备设置了密码以后通过串口、网络和短信设置时都要在对应的地方输入正确 的密码才可以设置成功。如忘记密码导致不能设置参数,请记下设备型号和设备 序列号后和本公司联系。



第4章 产品使用

根据产品的通讯模式和转发协议的设置方式,产品有不同的使用方法,下面介绍一 些比较常用的设置。

4.1 直连模式

4.1.1 使用虚拟串口

下面说明如何在直连模式下将 GPRS DTU 上传的数据映射到虚拟串口便于原有的 串口通讯软件使用。测试拓扑如下, GPRS DTU 连接电脑的 RS232 接口,电脑的串口可 以发送数据模拟一个串口设备。



服务器通过路由器连接到公网,假设路由的公网 IP 地址为 113.90.63.18(如没有固定公网 IP 可以使用域名),服务器的内网 IP 地址为 10.51.55.200,服务器上面虚拟串口软件默认监听端口为 8000。具体设置步骤如下:

1. 端口映射

因为服务器通过路由器连接到公网所以需要在路由器上面先做端口映射,如服务器有公网 IP 可以省略映射的步骤。



(D	协议	内部IP地址	内部起始端口	外部起始端口	端口数里	NAT绑定
ιo	TCP	10, 100, 16, 10	8003	8003	1	WAN1
11	TCP	10. 100. 16. 10	8008	8008	1	WAN1
14	TCP	10. 100. 16. 160	32110	9001	1	WAN1
15	TCP	10.100.16.160	8003	9002	1	WAN1
16	TCP	10.51.55.200	50000	50000	1	WAN1
13	TCP	10.51.55.200	8000	9999	1	WAN1

- 2. 设置 GPRS DTU
 - 1) 设置网络连接,在此将外部端口映射为 9999,根据上面配置, GPRS DTU 的设置 如下所示:

	网络参数	Σ
操作步骤	服务器IP:	
设备信息	113 . 90 . 63 . 18	
网络参数	■ 服务器端口:	
详细信息	9999	
	备用服务器IP:	
	0.0.0.0	
	备用服务器端口:	
	0	
	DNS:	
	8.8.8.8	
	备用DNS: 加方冬瓜肥冬熙可以	
	0.0.0.0 3.0.0 3.0 3.0 3.0 3.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5	
	上一步 下一步 确定	取消

 2)设置详细信息,配置好连接的服务器后就需要配置设备的连接方式及转发协议
 等,使用虚拟串进行通信转发协议必须选择"控件协议",设备其他的参数请 根据实际设置。

注意:转发协议选择使用控件协议,除使用虚拟串口外,还可以在应用程序里面通过使用本公司的动态库和 GPRS DTU 进行通信。



	详细信息		23
操作步骤	心跳间隔时间(单位:秒):	30	
设备信息 网络参数	自动下线时间 (单位:分钟):	3	
详细信息	断线重连次数:	5	
	断线重连间隔(单位:秒):	30	
	转发协议:	控件协议	
	在线模式:	永久在线	
	唤醒在线配置:	■ 串口数据唤醒 ■ 电话唤醒 ■ 短信唤醒	
	恶意短信错误次数:	5	
	恶意短信屏蔽时间 (单位:分钟) :	10	
	通讯模式:	直连模式	
	注册数据 :	123456	
	网络无数据重连时间间隔(单位:秒)): 60	
	号码与时间 特定号码 序号 号码 1		
	上一步	下一步 确定 目	以消

3. 设置虚拟串口

经过上面的配置后只要 GPRS DTU 连接上网络就能和虚拟串口软件进行连接, 打开虚拟串口管理程序(默认登录用户名: admin,密码空),可以看到 GPRS DTU 已经自动出现在"连接未创建设备"组里面。选中设备,可以将其拖到默 认设备组或其他自建组里,拖动设备时将出现一个添加设备页面,除了想修改 设备名称外,其他无需修改,直接点确定即可。



		添加设	备	23
MAC地址: 00.09.F6.07.0C.67		P	##BnVL42	
远程IP地址:			纸拟汉首	
0.0	. 0 .	0	获取设备	
远程端口号: 21678		W		
C2000 IP地址:		A		
223 . 104	. 254 .	52		
型号:		-		
名称:		1		
GPRS DTU TEST				
			确定	取消

将设备拖到组里面后,选择一个虚拟串口(此处选择 COM5)使用这个串口即可进行通信。

▼ 🍊 C2000设备管理				2		-			2
	序号	连接	MAC地址	IP地址	端口	C2000串口	虚拟串口	型号	名称
V Plocal	1		00.09.F6.07.	223.104.254	43460	串口1	COM5	未知業型	GPRS DTU T
连接未创建设备							COMP		
🔻 🕥 默认设备组							COM7		
E210							COMP		
Z 210				洪林	一个中国	1	COMO		
GPRS DTU TEST				2017	1 +++ +	-1	COMIN		
							COMID		
							COMIT		
							COM12		
							COM13		
							COM14		
							COM15		
							COM16		
							COM17		
							COM18		
							COM19		
							COM20	\sim	

- 4. 数据测试
 - 1) 用一个串口测试工具,打开虚拟的串口 COM5,发送数据里面输入想发送的数据,勾上旁边的自动发送。



{}	耐德KonNaD		串口测试工具			
	串口参数设置				- C-34844	
选择串口:	COM5	-	68 65 6C 6C 6F 31 32 33			
波特率:	115200	-			间隔: 500	ms
数据位:	8	-	之対忠物伝・		手动发送	
停止位:	1	-	hello123		1 4300.02	
校验:	无	-				
流量控制:	无流量控制	-				
	りが申む 关闭串口		RX: 0 — 接收数据 —	TX: 0	清除计数 清除数据	
					停止显示	
			字符串数据:		目动换行	
					编码格式 GBK 🗾	
☆ 提示信	<u>息</u>					

 同样用串口测试工具打开电脑和 GPRS DTU 直接连接的串口 COM6,发送数据 里面输入想要发送的数据并勾选旁边的自动发送。

() ()	和德 KonNaD	串口测试工具	
	串口参数设置		
选择串口:	COM6	68 65 6C 6C 6F 34 35 36	0±
波特率:	115200	· 间隔:5	00 ms
数据位:	8		发送
停止位:	1	hello456	
校验:	无		
流量控制:	无流量控制		
	277号13 关闭申口	RX: 9240 TX: 9048 +六进報版編: 05 00 00 C0 r 31 32 33 68 65 6C 6C 6F 31 32 33 7約再数据: 1010123 hello123 hello123 hello123 hello123	计数 数据 示 行
🔿 提示信	息		

设置完成后 COM5 和 COM6 即可相互发送数据。



4.1.2 使用透传

测试环境同上面一样,电脑的 RS232 接口 COM6 接 GPRS DTU 串口,服务器通过路由器连接到公网。设置步骤如下:

- 1. 路由器做好端口映射,映射的端口同 4.1.1 节使用虚拟串口一样。
- 2. 设置 GPRS DTU
- 1) 设置服务器 IP 和端口,具体设置和 4.1.1 节一样。
- 2) 设置详细参数,将通讯模式设置为"直连模式"、转发协议设置为"透传",其 他参数如注册数据、波特率、数据位、在线模式等请根据需要设置。

注意: 注册数据只在通讯模式为"透传"并且转发协议设置为"透传""时有效,在 Socket 连接后 GPRS DTU 将自动上传注册数据,使用注册数据可以有效的区分设备。



	详细信息		23
操作步骤	心跳间隔时间(单位:秒):	30	
设备信息	自动下线时间(单位:分钟):	3	11
网络参数 详细信息	断线重连次数:	5	
	断线重连间隔(单位:秒):	30	
	转发协议:	透传	
	在线模式:	永久在线	
	唤醒在线配置:	■ 串口数据唤醒 ■ 电话唤醒 ■ 短信唤醒	
	恶意短信错误次数:	5	
	恶意短信屏蔽时间(单位:分钟):	10	
	通讯模式:	直连模式	
	注册数据:	123456	
	网络无数据重连时间间隔(单位:秒)): 60	
	号码与时间 特定号码 序号 号码 1		
1	上一步	下一步 确定 取	消

- 3. 数据测试
 - 打开网络测试工具(可用任何一种网络调试工具),根据前面路由器的端口 映射设置好网络测试工具的参数(DTU为 Socket 连接的客户端),可以看 到 GPRS DTU 已经连接上。



- {} i	耐德KonNaD			网络测证	江具				
	监听端口	1	MAC地址	IP地址	端口号	型号	连接类型		
连接类型:	Socket	•		223.104.254.10	27766		TCP		
IP地址:	10.51.55.200	•							~
端口号:	8000								
	01788800	路由器						自动发送	
	停止监听		一 发送 十六进制数据	数据: —				间隔: 500	ms
								手动发送	
			字符串数据:		N/				
	请求连持	安							1
连接类型:	Socket	-		THE OWNER WATER OF				清除计数	
IP地址:				TX: 0		RX:	17		
端口号:			── 接收 十六进制数据	数据: —				清除数据	
本地端口号	: 0								
	请求连接							停止显示	-
	断开连接		字符串数据:				1	自动换行	
A 187/2	- A							编码格式	

2) 打开一个串口测试工具,打开电脑和 GPRS DTU 连接的 COM6。

() ()	耐德KonNaD	串口测试工具	
	串口参数设置	★ 发送数据 → +六进制数据: ■ → → → → → → → → → → → → → → → → → →	
选择串口:	COM6	68 65 6C 6C 6F 34 35 36	风达
波特率:	115200	1月月 : 5	i00 ms
数据位:	8		加发送
停止位:	1	hello456	
校验:	无		
流量控制:	无流量控制		
	名加爾西 关闭申口	RX: 9240 TX: 9048 接收数据 十六进制数据: 05 05 00 00 0F 51 32 33 68 65 6C 6C 6F 31 32 33	計数 業数据 記示
☆ 提示信	ē.	字符串数据: nello123 hello123 hello123 hello123 hello123 hello123	

3) 在网络测试工具和串口测试工具的发送区里面输入想发送的数据,勾上旁边的



自动发送或手动发送,就可以看到网络测试工具发送的数据串口测试工具可以接收,同样串口测试工具发送的数据网络测试工具可以接收。

4.1.3 使用 Modbus 串口转 TCP 协议

使用这种方式时通过 GPRS DTU 的转换,支持 Modbus RTU 协议的主站串口设备可以读取支持 Modbus TCP 协议从站设备的数据。 测试环境同 <u>4.1.1</u>节一样,电脑串口 COM6 接 GPRS DTU 串口,服务器通过路由器连接到公网。设置步骤如下:

- 1. 路由器做好端口映射,映射的端口同 4.1.1 节使用虚拟串口一样。
- 2. 设置 GPRS DTU
- 1) 设置服务器,具体设置和 4.1.1 节一样。
 - 2)设置详细参数,将通讯模式设置为"直连模式"、转发协议设置为"Modbus 串 口转 TCP 协议",其他参数如注册数据、波特率、数据位、在线模式等请根 据需要设置。

	详细信息		23
操作步骤 设备信息 网络参数 详细信息	详细信息 自动下线时间(单位:分钟): 断线重连次数: 断线重连间隔(单位:秒): 转发协议: 在线模式: 唤醒在线配置: 恶意短信错误次数: 恶意短信错误次数: 恶意短信错误次数: 恶意短信错误次数: 恶意短信错误次数: 强印模式: 注册数据: 网络无数据重连时间间隔(单位:秒) 号码与时间	3 5 30 modbus串口转tcp协议 永久在线 串口数据唤醒 电话唤时 短信唤醒 5 10 直连模式 123456 : 60	
	序号 号码 1 2	下一步 确守	



- 3. 数据测试,下面将使用 Modbus Slave 和 Modbus Poll 进行测试,本公司不提供 这两个软件,测试时客户也可以使用其他类似软件或设备进行测试。
 - 打开 Modbus Slave,使用 Modbus Slave 模拟一个支持 Modbus TCP 的从设 备,选择 connetion--connect 设置 modbus slave 的连接参数。

onnection	
Modbus TCP/IP	~
	Cance
Serial Settings	
COM4	
115200 Baud 🖂	Mode RTU O ASCII
8 Data bits 🛛 🖂	Flow Control
None Parity 🔍 😪	DSR CTS RTS Toggle
1 Stop Bit 🛛 🗸	1 [ms] RTS disable delay
1 Stop Bit 🛛 🗸	1 [ms] RTS disable delay
1 Stop Bit V CP/IP Server P Address	1 [ms] RTS disable delay
1 Stop Bit CP/IP Server P Address 10.51.55.200	1 [ms] RTS disable delay Port 8000
1 Stop Bit	1 [ms] RTS disable delay Port 8000

根据前面的设置,此处 IP 设置为 10.51.55.200,端口设置为 8000。选择 slave Definition,设置好寄存器类型、地址和个数。

Slave ID:	1	OK
Function	0.3 Holding Begister (4x)	
Function.		Cancel
Address:		
Quantity:	10	
View		
Rows		
10 💿	○ 20 ○ 50 ○ 100 ○ Fitt	o Quantity
🗌 Hide	Alias Columns 🛛 🗌 PLC Address	es (Base 1)
Error Sim	ulation	
Skip	esponse Insert C	RC/LRC error nen using TCP/IP)
0	[ms] Response Delay Beturn	exception 06, Busy



 打开 Modbus Poll,使用 Modbus Poll 模拟一个支持 Modbus RTU 的主设备, 选择 connection--connect 设置 Modbus Poll 的连接参数。

Connection			OK
Serial Port		~	-
Serial Settings			Cancel
Prolific USB-to-Serial C	omm Port (COM6)	∽ Mode	
19200 Baud 🗸		● RTU	J 🔿 ASCI
8 Data bits 🛛 🗸		Respon	se Timeout
None Parity 🔍 🗸		Dalari D	[ms]
1 Stop Bit 🛛 🗸	Advanced.	. 20	etween Poli: [ms]
Remote Modbus Server			
IP Address or Node Na	me		
10.51.55.200			~
Server Port	Connect Timeout	IPv4	
8000	3000 [ms]	O ID C	6

因为 DTU 和电脑连接的串口为 COM6,因此这里选择使用 COM6。选择 Read/Write Definition 设置好要读写的寄存器类型、地址和个数。

Slave ID:	1			OK
Function:	03 Read	Holding Re	egisters (4x) 🚿	Cancel
Address:	0	Protoc	ol address. E.g	p. 40011 -> 10
Quantity:	10			
Scan Rate:	1000	[ms]		Apply
Disable	Write Disa	abled		Bead Aufrite Once
	s on enor			Tread/ write once
Rows	O 20	O 50 €)100 ()Fitt	o Quantity
Hide A	lias Colun	nns	PLC Add	Iresses (Base 1)
Addres	s in Cell		Enron/D	aniel Mode

3) 设置完成,即可看到 Modbus Poll 里面已经可以读取到 Modbus Slave 里面的



数据。

Edit Co	nnection Setup	Functions D	isplay View V	File Ed	it Connection S	etup Display	View W
Mbpc			000	ID = 1:	ы ≝ _ <u></u> slave1 F = 03	리 <u>8</u> 41	
1X - 55.	Em - 1. ID - 1.	r - 03. SR - 1	ooonis		Alias	00000	
	Alias	00000		0		1170	
0		1170		1		0	
1		0		2		0	
2		0		3		41	
3		41		4		0	
4		0		5		37	
5		37		6		0	
6		0		7		0	
7		0		8		0	
8		0		9		45	
q		45			5 <u>6</u>		

注意: GPRS DTU 在进行 Modbus 协议转换时,RTU 主站读取的从站地址为 Modbus TCP 从站设备的单元标识。除此外,RTU 主站读取的寄存器地址、类 型也为和 Modbus TCP 从站设备的一样,无需进行映射、转换之类的设置。

4.1.4 使用 Modbus TCP 转串口协议

使用这种方式时通过 GPRS DTU 的转换,支持 Modbus TCP 协议的主站可以读取支持 Modbus RTU协议串口从站的数据。测试环境同4.1.1节一样,电脑串口 COM6 接 GPRS DTU 串口,服务器通过路由器连接到公网。设置步骤如下:

1. 路由器做好端口映射,映射的端口同 4.1.1 节使用虚拟串口一样。

2. 设置 GPRS DTU

1) 设置服务器,具体设置和4.1.1节一样。

2) 设置详细参数,将通讯模式设置为"直连模式"、转发协议设置为"Modbbus TCP 转串口协议", 其他参数如注册数据、波特率、数据位、在线模式等请根据需要设置。



	详细信息	23
操作步骤 设备信息 网络参数 详细信息	详细信息 自动下线时间(单位:分钟): 断线重连次数: 断线重连问隔(单位:秒): 转发协议: 在线模式: 唤醒在线配置: 恶意短信错误次数: 恶意短信错误次数: 恶意短信错误次数: 恶意短信错误次数: 恶意短信错误次数: 恶意短信错误次数: 恶意短信错误次数: 恶意短信错误次数: 易讯模式: 注册数据: 网络无数据重连时间问隔(单位:秒): 特定号码 好 号 号 丹	3 5 30 modbus tcp转串口协议 、 永久在线 、 上出信唤醒 5 10 直连模式 123456 中): 60
	1 2 上一步	▼一歩 确定 取消

3. 数据测试,下面将使用 Modbus Slave 和网络调试助手进行测试,,测试时客户 也可以使用其他软件或设备进行测试。

 打开 Modbus Slave,使用 Modbus Slave 模拟一个支持 Modbus RTU 的从设备, 选择 Connection--connect 设置 Modbus Slave 的连接参数。

	OK OK
Serial Port	~
	Cance
Serial Settings	
Prolific USB-to-Seri	ial Comm Port (COM6) 🛛 🗸
115200 Baud 🗸	Mode
8 Data bits 🗸 🗸	RTU () ASCII
o D d d D l o	Flow Control
ANG 18 81	
None Parity 🗸 🗸	
None Parity V	DSRCISRIS loggle
None Parity ~ 1 Stop Bit ~	DSRCISRIS loggle
None Parity ~ 1 Stop Bit ~ CP/IP Server P Address	DSH CIS MIS Toggle
None Parity ~ 1 Stop Bit ~ I CP/IP Server P Address 10.51.55.200	DSR CIS MISToggle [ms] RTS disable delay Port 8000
None Parity V 1 Stop Bit V FCP/IP Server P Address 10.51.55.200 Any Address	DSH CIS MISToggle [ms] RTS disable delay Port 8000 © IPv4



因为 GPRS DTU 的串口和电脑的 COM6 连接,因此这里选择 COM6。选择 Slave definition,设置好寄存器类型、地址和个数。

Slave ID:		OK
Function: 03 Holding Register (4	4x) ~	Cancel
Address: 0 Quantity: 10		
View		
Bows		
● 10 ○ 20 ○ 50 ○ 1	00 🔘 Fit to Qu	antity
● 10 20 50 1 □ Hide Alias Columns □	00 () Fit to Qu PLC Addresses (E	iantity Base 1)
In Index Alias Columns	00 O Fit to Qu PLC Addresses (F	iantity }ase 1)
 10 20 50 1 Hide Alias Columns Error Simulation Skip response 	00 O Fit to Qu PLC Addresses (F	lantity }ase 1) LRC error

2) 打开网络测试工具(可用任何一种网络调试工具),根据前面路由器的端口 映射设置好网络测试工具的参数(DTU为 Sockt 连接的客户端),可以看 到 GPRS DTU 已经连接上。

🚺 康耐德 KonNaD			网络测试	t工具				
监听端口	M	IAC地址	IP地址	端口号	型号	连接类型		
连接类型: Socket			223.104.254.37	64722		TCP		
IP地址: 10.51.55.200	~							
端口号: 8000								
Treation							✓自动发送	
/☆ri-iV-nC		—— 发送数据 十六进制数据:	:				间隔: 500	ms
TP-IL.im/VI		00 00 00 00 00 06	01 03 00 00 00 0A					
			按照	modbus tcp协i	议格式读取	modbus poll	手动发送	
		字符串数据:	黒面	的数据		3		
请求连接								
连接类型: Socket							· 法除计数	
IP地址:			TX: 8136		RX: 774		ABROAD SX	
端口号:		—— 接收数据 十六进制数据:	:				清除数据	
本地端口号: 0		00 00 00 00 00 00 17 00 00 00 00 00 00 17	01 03 14 0C 9E 00 01 03 14 0C 9E 00	00 00 00 08 35 00 00 00 00 00 08 35 00 00	08 31 00 00 00 08 31 00 00 00	00 00 00 08 39		
请求连接		00 00 00 00 00 17	01 03 14 0C 9F 00	00 00 00 08 36 00 00	08 32 00 00 00	00 00 00 08 3A 📻	停止显示	
断开连接		字符串数据:					✓自动换行	
41712235		00000	ир. – – – – – – – – – – – – – – – – – – –	(到modbus pol	返回数据		使回来于	
							GBK	
🔗 提示信息								

C2000-B2-SKP0101-DC1 使用说明书



3) 在发送数据里面输入 00 10 00 00 00 06 01 03 00 00 00 0A (Modbus TCP 协议格 式读取命令),即可看到接收区域里面已经收到 modbus slave 里面的数据。

注意:GPRS DTU 在进行 Modbus 协议转换时,TCP 主站读取的单元标识为 Modbus RTU 从站设备的地址。除此外,TCP 主站读取的寄存器地址、类型也为和 Modbus RTU 从站设备的一样,无需进行映射、转换之类的设置。

4.2 云服务器转发模式

将 GPRS DTU 设置为云服务器的通讯模式时, GPRS DTU 先和云服务器进行通信 云服务器将接到的数据在转发到应用程序,使用云服务器主要有下面两种数据流向: 使用虚拟串口:串口设备<-->GPRS DTU <-->DTU 服务器<-->虚拟串口<-->串口应用程序 不使用虚拟串口:串口设备<-->GPRS DTU <-->DTU 服务器<--->网络应用程序

下面介绍转发协议设置为不同方式时可以如何测试设备。

4.2.1 使用虚拟串口

测试环境及设备参数同 4.1.1 节一样。

1. 端口映射,参考 4.1.1 节。

2. 设置 GPRS DTU

- 1) 设置 GPRS 网络连接,设置方法参考 4.1.1 节。
- 2) 设置详细信息,将转发协议设置为"控件协议"将连接模式设置为"C2000 云服务器模式",设备其他的参数请根据实际设置。

注意:转发协议选择使用控件协议,除使用虚拟串口外,还可以在应用程序里面通过使用本公司的动态库和 GPRS DTU 进行通信。



	详细信息				
操作步骤	心跳间隔时间(单位:秒):	30			
设备信息	自动下线时间 (单位:分钟):	3			
详细信息	断线重连次数:	5			
	断线重连间隔(单位:秒):	30			
	转发协议:	控件协议			
	在线模式:	永久在线			
	唤醒在线配置:	■ 串口数据唤醒 ■ 电话唤醒 ▼ 短信唤醒			
	恶意短信错误次数:	5			
	恶意短信屏蔽时间(单位:分钟):	10			
	通讯模式:	C2000云服务器模式			
	注册数据:	123456			
	网络无数据重连时间间隔(单位:秒)): 60			
	- 号码与时间 特定号码 序号 号码 1				
	上一步	下一步 确定 取消			

3) 设置转发服务器监听端口,打开 GPRS DTU 转发服务器软件,将设备连接端口设置为 8000。

	设置	X
工作站连接端口	30350	
设备连接端口:	8000	
设备升级端口:	50001	
升级文件路径:	C:\	浏览
	确定即消	

4) 设置好了 GPRS DTU 服务器的监听端口后,打开 DTU 配置工具,选择云 搜索,就可以搜索到连接上来的 DTU。右键选择搜索到的 DTU 选择"映



射"就能打开映射端口的界面,在这里我们将端口设置为48000(必须通过 云搜索到的设备才能设置端口映射)。



3. 设置虚拟串口

经过上面的配置后打开虚拟串口管理程序就可以开始虚拟串口的配置了,打开 虚拟串口管理程序(默认登录用户名: admin,密码空)。

选择右上角康耐德—设置—添加设为服务器德 C2000,打开"添加设置为服务器的 C2000"页面添加 IP 端口, IP 地址添加 GPRS DTU 云服务器软件所在电脑的地址,端口为前面映射的端口。

	添加设置为服务	器的C2000	23
IP或域名	端口		
10.51.55.200	48000		
GPRS云服务器软件		IP或域名: <mark>10.51.55.200</mark>	
所在电脑IP		端口: 48000	
		添加	
		and the second s	
	确定	取消	

添加完成后可以看到 GPRS DTU 已经自动出现在"连接未创建设备"组里面。 选中设备,可以将其拖到默认设备组或其他自建组里,拖到设备时将出现一个



添加设备页,除设备名称外其他无需修改。

				添加设	备		Σ
MAC地址:							
00.09.F6.07.0C	.67			1	获取设备		
远程IP地址:			-	- 12			
Ο.	ο.	0		0	获取设备		
远程端口号:				1			
21678							
C2000 IP地址:				A			
223 .	104 .	254	325	52			
空亏:			ΞŶ.				
夕 称:							
GPRS DTU TES	ST						
		-					
					-		- 1
						确定	取消

将设备拖到组里面后,选择一个虚拟串口(此处选择 com5)使用这个串口即可进行通信。

▼ 🌽 C2000设备管理		14-14	a contract	up lub lub					074
🔻 🔒 local	序号	连接	MACTER	IPABAL	頭口	C2000串口	虚拟审日	型号	谷称
- 连接主创建设备	1		00.09.F6.07.	223.104.254	43460	串口1	COM5 💌	未知类型	GPRS DTU T
							COM5	^	
▼ ● 新认应首组							COM7		
E210							COM8		
GPRS DTU TEST				选择	一个串口		COM9		
							COM10		
							COM11		
							COM12		
							COM13		
							COM14		
							COM15		
							COM16		
							COM17		
							COM18		
							COM19		
							COM20		

4. 数据测试

详细测试步骤和 4.1.1 节一样,可参考 4.1.1 节设置。

4.2.2 使用透传

使用方法同 4.1.2 基本一样,只是有两点不同。



- 1) 需要同上节一样,对 GPRS DTU 映射一个端口。
- 2) 通过云服务器的数据转发,应用程序不是直接和 GPRS DTU 通信,所有的数据都需要云服务器软件进行转发。应用程序读取数据需要和云服务器软件建立 Socket 连接,并且应用程序做为 socket 连接的客户端。

4.2.3 Modbus 转换功能

同直连模式一样使用"Modbus 串口转 tcp 协议"时支持 Modbus RTU 协议的主站串 口设备可以读取支持 Modbus TCP 协议从站设备的数据。 同样使用"Modbus tcp 转串 口协议"时支持 Modbus TCP 协议的设备可以读取支持 Modbus TCP 协议串口从站的数 据。

具体测试步骤可参考前面章节,同样需要注意服务器转发后应用程序做客户端问题。



序号	名称	数量	单位	备注
1	C2000-B2-SKP0101-DC1	1	台	含端子
2	天线	1	条	
3	安装说明书	1	份	
4	合格证	1	张	



附录:产品保修卡

尊敬的用户:

感谢您购买和使用康耐德产品!

您所购买的产品在正常使用产品的情况下,凡是由原材料或生产过程中造成的质量 问题,自购买之日期提供免费保修服务(具体参见产品保修表格)。凡是由于用户不按 本产品说明书要求,自行安装、拆卸或不正确使用而造成的损坏本公司提供维修,但收 取适当维修费。

保修条例:

- 1、自购买产品之日起,在正常使用的情况下(由公司授权技术人员判定),对发 生故障的产品进行免费维修(具体时间参考保修)。
- 2、在保修期内曾经由我公司以外的维修人员修理或更改过的产品、或安装不当、 输入电压不正确、使用不当、意外事件或自然灾害等原因引起的故障的产品不 属于保修范围。
- 3、在接受保修服务前,需要客户出示保修卡或购买发票来证明产品购买日期。无 法确认日期的将不予保修。
- 4、所有保修或维修的产品,用户承担运费和运送时的风险。
- 5、超过保修期或不符合保修条件的产品,本公司提供收费维修。
- 6、和本保修条款发生冲突的其他口头承诺等,参照本保修条款执行。
- 7、我公司在产品制造、销售及使用上所担负的责任,均不应超过产品的原始成本。 本公司不承担任何连带责任。
- 8、本条款的解释权归本公司所拥有。



保修表格

	带外壳产品	不带外壳产品
保修	6年内保修	3年内保修

用户资料:

用户名称:			
地址:	联系电话:		
邮编:	E-mail:		
产品名称:	产品型号:		
购买日期:	发票号:		